



## **В Мурманской области генеральный директор общества с ограниченной ответственностью, обвиняемая в невыплате заработной платы, предстанет перед судом**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «СОРЕКС». Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная руководителем организации) и ст. 315 УК РФ (злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступивших в законную силу решений судов и иных судебных актов).

По версии следствия, с 7 августа 2013 года по 24 марта 2015 года имея реальную возможность выплатить заработную плату, генеральный директор предприятия уклонилась от выполнения данного обязательства, произведя перечисления денежных средств на решение текущих финансовых вопросов, не связанных с оплатой труда, в связи с чем, перед 11 работниками



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

общества образовалась задолженность по заработной плате, в сумме свыше 1 миллиона рублей.

Кроме того, обвиняемая, зная о наличии долга у возглавляемой ею организации в сумме свыше 1 миллиона рублей и необходимости его погашения, будучи неоднократно предупрежденной об уголовной ответственности, имея реальную возможность в полном объеме исполнить решения суда и иных судебных актов о взыскании с ООО «СОРЕКС» денежных средств в пользу физических и юридических лиц, злостно не исполнила вышеуказанные вступившие в законную силу решения суда и иные судебные акты и воспрепятствовала их исполнению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1032394>